

## ERRATA

Volume 46, No. 3, 1972, in the Communication, "Purification and Properties of Glutaminase from *Pseudomonas aeruginosa*" by K. Soda, M. Ohshima and T. Yamamoto; Pages 1278-1283, Page 1279, Line 9 from the bottom should read "The mixture was incubated at 30° for 20 min, and the hydroxamate was determined as" instead of "The mixture was determined as".

Volume 46, No. 3, 1972, in the Communication, "Crystalline Taurine:  $\alpha$ -Ketoglutarate Aminotransferase from *Achromobacter superficialis*" by S. Toyama, H. Misono and K. Soda; Pages 1374-1379, Page 1377, Table I. The figures in Total Units and Specific Activity should read:

Step	Total Units	Specific Activity
I	483	0.008
II	357	0.099
III	240	0.119
IV	197	0.192
V	108	0.329
VI	74	0.427
VII	58	0.513
VIII	39	0.519

Volume 47, Number 5, June 9, 1972, in the article "The mechanism of the Biosynthesis of cardiolipin in mitochondria," by N.Z. Stanacev, J.B. Davidson, L. Stuhne-Sekalec and Z. Domazet, pp. 1021-1027.

p. 3, 9th line from below. It stands now:  
 ".....100 umoles of....."  
 and it should read: ".....100 nmoles of....."

p. 4, 1st line (top line). It stands now:  
 "umoles of....."  
 and it should read: "nmoles of....."

Volume 47, Number 5, June 9, 1972, in the article "Isolation and Characterization of Cyanogen Bromide Peptides from Basement Membrane Collagen," by Nicholas A. Kefalides, pp. 1151-1158:

The values in Table 2 are expressed in "residues per peptides."

In the legend of Fig. 2, the pH should read 3.6.

Volume 47, Number 6, June 28, 1972, in the article,  
"Isolation and Structure of Another Hypothalamic Peptide  
Possessing MSH-Release-Inhibition Activity," by R.M.G.  
Nair, Abba J. Kastin, and Andrew W. Schally, pp. 1420-1425:

A corrected version of Fig. 1 is shown below.

